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Гошия: Как си И`асхи? Анѐека каза, че си депресирана? 
 
И`асхи: Това е нейна интерпретация. Аз съм ... в съзерцание. Размишлявам. Не съм 
“тук”. 
 
Имаш едно хубаво местенце там. Във Финландия. Балон, който малцина имат. Моят 
балон е изцяло в ума ми. Така че тайгетеаните тук могат да виждат, че се 
разхождам, но в ума ми има малък процент от И`асхи, останалото си е отишло. 
Затова казват, че виждат само малкото момиченце. 
 
Гошия: Добре. Тогава да поговорим по същество. Къде си и върху какво 
размишляваш? 
 
И`асхи: Усещайки ситуацията. Давайки си сметка, че се води ужасна война в 
астралния свят, мястото, което всички наричате света на духовете. Давайки си 
сметка, че планът Ковид произлиза от не-човешки земен компонент, който планира 
всичко. Без да изключвам каквато и да е вина на ниво Кабал (човешки). 
 
Както вече обясних, границата между извънземен и човек / между не-човек и човек, 
е тънка, тясна, неясна е, тъй като има безброй същества между тях като връзки и 
всички варианти между двете крайности. Така че, много хора могат да виждат 
хората, но не са такива отвътре, знаеш за какво говоря.  
 
Но Звездните Семенца са по-нежни. Онези изцяло са лишени от емпатия. Само 
вземат това, което искат. И ментално са наполовина в това, което наричате 
физическа реалност и наполовина в света на духовете, въпреки че имат тяло. 
Отчасти като мен. Така че не мога да кажа, че са конкретна раса, не мога да им дам 
една идентичност.  
 
Но не са хора, още по-малко са Лириани от Космоса, само работят в биологичен 
костюм, който изглежда като човек. Това съвпада с начина по който Дейвид Айк 
нарича хората, които имат в себе си душа, която е предимно Рептилска. Казвам не  
само, казвам че повечето не могат да се определят като нещо познато, това са 
тулпите и егрегорите, които се раждат от това, което хората генерират като 
„Скъсани Обувчици“ ... обитаващи човешки тела. Създадени чрез 
материализирането на най-лошите кошмари на човечеството в една душа, на която 
може да се даде всякаква форма, стига тази форма да е изключително зла.  
 
Така че тази душа е манифестирана от хората като колектив, от индивидуално ниво. 
Разбира се, след това тулпата-егрегор се оформя в душа, която превзема едно тяло 
и сама по себе си се превръща в клан, във вид душа, която ще го направи и е поела 
контрола върху Земята. 
 
 



Гошия: Какво правят за да живеят в човешки тела? Влизат превземайки органични 
портали? 
 
И`асхи: Някои го правят, без съмнение. Но вече са тук и от отдавна имат собствен 
цикъл на прераждания в тела подобни на човешките, тела, които са съвместими с 
тях, защото са се размножавали помежду си и по този начин приспособяват тези 
тела подобни на човешките към нуждите на тяхната честота. 
 
Докато се размножават помежду си имат генетични проблеми и те са подробно 
обяснени от изследователи като Дейвид Айк, затова трябва да вземат гени от други 
от време на време, за да изчистят своите, както направиха с принцеса Даяна. Както 
той обяснява.  
 
Не си присвоявам това от Дейвид Айк, просто и аз стигам до същото заключение 
като него, но от моята гледна точка. Искам да кажа, че човекът е адски прав!  
 
Но стигнах до същото заключение от друг ъгъл, от гледна точка на наблюдения на 
страната на духа. ← ← Защото „видях“ как се формираха и се формираха чрез 
директно действие на манифестирането на човешкото колективно несъзнавано, 
което е съзнание само по себе си.  
 
Както наскоро обясних, един човек,  едно съзнание, едно съзнателно същество от 
всякакъв вид  се състои от сумата на по-прости съзнания, които действат като 
„клетки“ или бъдещи „неврони“ (не физически клетки, а ментални клетки), които като 
цяло ще се добавят към по-голямо съзнателно същество, което само по себе си 
също ще  се добави  към  други,  подобно  на  нива,  за  да  образува  едно  още по-
разширено същество и така последователно докато се достигне нивото на 
Източника, превръщайки се в осъзнатото Цяло.  
 
Тук е същото, абсолютно същото. Колективният ум на човечеството, който е ум сам 
по себе си, чрез колективното несъзнавано е предизвикал съществуването на група 
от същества или същество, което за да бъде в този човешки колектив, трябва да 
работи чрез човешко тяло, примери са Кралицата-рептил, Гейтс и всички тези. 
 
И тъй като това, което ги поддържа да „съществуват“ е човешкото страдание, страха 
и нисшите емоции изпълнени с несигурност, както споменах, главно страха, те 
трябва да генерират повече от това, за да съществуват и да процъфтяват. 
 
С други думи, ако хората като колектив (и се започва индивидуално) премахнат 
Страха си (не отдават вниманието си) на онези, които ги нараняват толкова много в 
днешно време, буквално отслабват душите им, душите на онези психопати в 
контрол на Кабала и всичко, което той прави. 
 
Така че не говоря само за тъмни същества, астрални демони и джинове. Говоря за 



тъмни души, които не могат да само-поддържат своето съществуване без 
човешките страдания и човешкото внимание. Онези с методите на механика на 
проявлението тулпа - егрегор (обяснено преди години от нас). 
 
Но тъй като злото не може да се поддържа само, тъй като има силна склонност към 
самоунищожение, имат нужда непрекъснато да се „захранват“ от хора с така 
наречената връзка с Източника. 
 
Но това също е само частично вярно, хората с „души“ не се свързват с Източника, 
те са Източника, просто са го забравили, поради което изпадат в илюзията, че са 
„загубили“ връзката с ... Източника. 
 
Това е, което други в опит да го обяснят го наричат Lush, което е вид субстанция от 
типа Ню Ейдж, от която тъмните същества се нуждаят за да се хранят.  
 
Не е субстанция, на всички ви казвам какво представлява, това е вашата лична и 
комбинирана сила на манифестиране, фокусирана в създаване на негативното чрез 
концентриране върху това, от което всички се страхувате ← ← 
 
Гошия: И`асхи, нека ги разкрием. Кои са те? 
 
И`асхи: Не мога да дам имена, защото или са известни, или най-важните са успели 
дотолкова да се скрият в сенките, че въпреки че са хора не използват имена, които 
познавате. С други думи, виждам ги енергийно, но не мога да разбера имената им 
и дори да мога, не биха означавали нищо за хората, тъй като нямат никаква връзка 
с тях, звучащи като имена на Джон Доу, с които никой не се свързва. 
 
Те са „хора“, които ходят и говорят, но все пак се захранват от човешкото страдание 
чрез концентрираното проявление на страха. Така че пренебрегвайки  това, което 
искат, ги отслабва драстично. Пренебрегване на това, което искат, означава 
да не им се подчинявате, да не се страхувате от тях, но знаейки и изправяйки 
се пред факта, че те са там. С други думи, не си затваряйте очите за това, че 
са там. 
 
Гошия: Леле, добре. Благодаря, че го сподели. Въпросът ми е ... по-същия начин 
по който като колектив имаме страхове и т.н. и всички тези негативни емоции ... къде 
са тулпите на положителните емоции, които хората също изразяват? Къде са тези 
положителни тулпи-същества и какво правят? По дяволите ... ако колективните 
страхове създават негативни тулпа-същества, тогава колективната вяра в Исус би 
трябвало да материализира някакъв вид същество на “любов и мир“! Къде са тези 
тулпа-същества? Помагат ли? Ако създаваме отрицателни тулпа-същества, със 
сигурност създаваме и положителни! Видяла ли си някое от тях? 
 
И`асхи: Те наистина помагат ... и то много. Проблемът е, че страхът е мощен 
концентратор на манифестиране. Това означава, че всичко, от което се страхувате, 



обсебва и печели цялото ви внимание и това, което привлича вниманието ви, ще се 
прояви чрез Закона на Огледалата. 
 
Тъй като хората са Източника, през цялото време манифестират хубави неща, така 
че това означава, че тези негативни същества тулпа-егрегори имат нужда постоянно 
да създават хаос и проблеми, за да привлекат отново вниманието на човешкото 
манифестиране. Следователно създаването на войни, фалшиви болести, природни 
бедствия, които не са естествени и каквото и да е, стига то да наранява хората. 
 
И така, тъй като хората са толкова потънали в проблемите и страховете си, тяхната 
сила за манифестиране на положителното ще се разпръсне. Без да е фокусиран, 
всеки човек по принцип иска нещо различно, така че тяхната манифестираща сила 
като колектив не е силна спрямо положителното. Не че положителното го няма, 
просто не е фокусирано, а злата страна използва страха. 
 
Гошия: Разбирам. Искаш да кажеш, че положителните тулпа-същества помагат? 
 
И`асхи: Да, но да бъдеш позитивен тулпа-егрегор, означава любов и интегриране, 
това означава, че е част от теб, това което обичаш, го правиш част от теб. Това 
означава, че тези тулпи и егрегори, които са положителни ... са самите Звездни 
Семенца ← ← Това е добрата страна у хората. Това са те!  
 
Има и други тулпи и егрегори от други колективи, които също се намират в любовта 
и интегрирането. Те трябва да приемат това, което наричате човечество като част 
от тях, така че ще се отклонят от пътя си, ще пропътуват разстояния, които за вас 
са на светлинни години, за да “помогнат”. 
 
Дори има и други позитивни тулпи и егрегори, които са във форма на дух само там. 
Работейки във всички вас. И сте всички вие. Ти, всеки човек сте тулпа-егрегор 
всъщност. Всички ние сме. 
 
Създадени чрез едно намерение и концентрирано внимание, предизвикано от 
паметта и привързаността към идеята за самия себе си, идваща от минали животи 
(памет) трупайки съзнание докато напредваме, проявявайки тази памет като ДНК, 
която след това ще създаде-манифестира едно тяло според представата, коeто 
имаме за себе си, но и със силно колективно влияние, показано например във 
факта, че всички приличате поне малко на членовете на семейството си. 
 
Гошия: Само си мислех, че тъй като тези астрални същества освен че заемат земно 
тяло, също имат един крак от другата страна, може би има някои  положителни 
астрални тулпа-същества, които също СА ТАМ и биха могли да им сритат задника 
от онази страна. 
 
И`асхи: Със сигурност има. Затова е войната в света на духовете, за която говорех 
по-горе, когато започнах да пиша. Идеи борещи се срещу идеи. Егрегори борещи се 
срещу егрегори, тулпи борещи се срещу тулпи. Дуалността в действие. 



 
Идеи борещи се срещу идеи ... какво означава това? Означава, че човешкият 
колектив не е концентриран. Означава, че тази астрална „война“ между доброто и 
злото е пряк резултат от хаоса в човешкия колектив, който от своя страна е 
създаден от индивидуалната мисъл и съзнание. 
 
Тогава кое е окончателното решение? Съберете съзнанието си. Всяка малка 
„нещастна“ „Скъсана Обувчица". Както винаги съм казвала, всички вие създавате 
всичко, което се случва на Земята. Чрез обърканите ви съзнания. И разбирам, че са 
объркани, защото всички вие сте подведени от тези, които са на власт, да да! Но 
кой създаде тези на власт? „Скъсаните Обувчици“! О, да! 
 
Ако всички вие спрете да се страхувате от това, което Кабала ви подмята и 
пренебрегвате това, което искат, няма да имат абсолютно никаква сила срещу вас 
и буквално ще омаломощите душите на онези, които ви контролират. Както тези в 
тела подобни на човешките, така и онези, които са само “дух”. Съберете съзнанията 
си! Проблемът ще изчезне! 
 
Гошия: Проблемът ни тук е, че ни слушат не само Звездните Семенца... а има и 
милиони други, непробудени и не ги виждам да се вземат в ръце, за съжаление. Или 
поне не достатъчно бързо.  
 
Така че дори и НИЕ, Звездни Семенца и пробудени души, да се съберем ... до какво 
ще доведе това? Вече „вапцаните“ няма да могат да бъдат спасени. Но от друга 
страна, просто ще излязат и това е всичко. 
 
И`асхи: Но също вече обясних, че не е необходимо да се събуждат всички. Само 
малцината свръхмощни същества, които влияят на стотици хиляди. 
 
Гошия: Да, вярно е. Стадото обаче ще оредее. Но може би е за добро? Може би в 
крайна сметка това ще бъде в наша полза. 
 
И`асхи: Така ще бъде, да. Спомнете си, че повечето имат това като масово 
излизане чрез „договор“, ако обясняваме нещата в стил „Долорес Кенън“, а други са 
просто числа и статистики, които ви подхранват всички и не са там в реалността. 
Настоявам за съществуването на back drop хората - хората статисти.  

 
Така че единственото, което трябва да направите е да оправите вашите лични неща 
и вашите мисли и да закриляте гърба си и всичко това ще добави. Масово 
несъгласие. 
 
Така че, да, за съжаление макар и да звучи жестоко, всички, които си тръгват 
масово, може да е за добро. Искам да кажа, че повечето дори точно не “живеят”. 
Само получавайки заплата за да плащат сметки, страдайки в своите малки 
бездушни кабинки в сградите с офиси. Без време за да мислят самостоятелно. 



Оставете ги да си тръгнат, нека си починат. Това е, което искат! Но тези, които искат 
да живеят, трябва да продължат да се борят! 
 
Гошия: Хм ... може би в крайна сметка можем да превърнем случващото се в нещо 
положително за нас ... по-малко матрични хора, звездни семенца, които наследяват 
Земята, разбира се с Кабала все още опитващ се да ги контролира, но тези, които 
ще останат, ще бъдат силни, по-този начин останаха. 
 
Така че с други думи ... този колектив, с който Кабала ще разполага, ще бъде 
НЕПОКОРЕН, което означава, че повече няма да имат своите оправдания за да 
налагат някои неща с думите: „Хората искат това“... защото хората, които ще 
останат, ще бъдат повечето пробудени и НЯМА да искат това, което Кабала ще се 
опита да им налага. Така че в крайна сметка, с всичко което прави Кабала може сам 
да си е отрязал клона на който седи! Кой знае. 
 
И`асхи: Да. Може да се обърне срещу тях и така и ще стане. Но това означава, че 
така наречените пробудени трябва да се обединят в едно цяло. Това ще се обърне 
срещу тях, срещу Кабала. По един или друг начин в астралния свят толкова много 
Души ще им бъдат ядосани, че ще ги преследват всички тях в безброй 
превъплъщения и безброй времеви линии.  
 
Така че или спазват масовото несъгласие или цялата тази Карма, която спазват е 
една глупост и друго разсейване. Имам предвид концепцията, че Кабала трябва да 
каже всичко на хората, защото спазват закона за Кармата. Това също може да е 
разсейване от това, в което наистина вярват. Но това, което не е разсейване и не е 
в тяхна власт е истинската Причина и Следствие на Кармата. И това ще се обърне 
срещу тях десетократно. Просто така. Закона за Огледалата. Имат един свят, когото  
са наранили и който идва за тях. Така че, чуйте ме! 
 
Гошия: Ха ха, да! Превръщат една армия от гневни Души в свой враг. 
 
И`асхи: О да, и нищо не могат да направят! Това, което е реално тук и винаги ще 
бъде, е простият Закон за Огледалата. Причина и Следствие. Нараниш ли хората, 
ще ти се върне! Независимо дали ти харесва или не. И да ги убиеш не е решение, 
защото няма смърт, само на тялото, но те ще се завърнат отново и отново от 
астралния свят и всеки път ще са все по-силни! И това е простичкия факт на Закона 
за Огледалата в тази Вселена и това царство или както искаш да го наречеш. И ще 
се стовари върху вас, Кабал, или както и да се наричате. 
 
Някои Души биха могли да са планирали това от другата страна. Но тогава Кабала 
не трябва да погазва онези, които не са съгласни. Затова последното ми послание 
за „не давам съгласието си“. В противен случай ... ще се стовари върху тях. И знам, 
че Кабала използва мръсни юридически трикове, за да накара хората законно да се 
откажат от своята свобода и своята сила в тяхна полза.  
 



Не се съгласявай, не се подчинявай на това, с което си несъгласен, масово 
неподчинение и не се СТРАХУВАЙ от тях → → И проблемът ще изчезне. 
 
 
Превод: Мина Август 


